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Oostendse gemeenteraad ruziet over gesjoemel
vismijn
nieuws

De laatste Oostendse gemeenteraad voor de verkiezingen van 8 oktober werd gedomineerd
door een welles-nietesspelletje over vermeend gesjoemel in de vismijn van Oostende.
Daarmee zetten VLD-raadslid en senator Jean-Marie Dedecker en de bevoegde schepen
Yves Miroir (SP.A) hun ruzie, die al maanden duurt, gewoon voort. Dedecker beschuldigt
de verantwoordelijken van het Autonoom Gemeentebedrijf Vismijn Oostende ervan de
omzet virtueel te verhogen.
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De laatste Oostendse gemeenteraad voor de verkiezingen van 8 oktober werd gedomineerd door een
welles-nietesspelletje over vermeend gesjoemel in de vismijn van Oostende. Daarmee zetten VLD-
raadslid en senator Jean-Marie Dedecker en de bevoegde schepen Yves Miroir (SP.A) hun ruzie, die
al maanden duurt, voort.
Dedecker beschuldigde tijdens de zitting van woensdagavond de verantwoordelijken van het
Autonoom Gemeentebedrijf Vismijn Oostende (AGVO) nogmaals van meermaals de omzet van
AGVO virtueel te verhogen. "In werkelijkheid is het paradepaardje van de SP.A-meerderheid
virtueel failliet. Nochtans blijft de vismijn leningen toestaan, zelfs aan reders die niet meer bij een
bank terechtkunnen", zegt Dedecker.
"Vismijndirecteur Freddy Pollet is bovendien medestichter van het bedrijf Mytilius, dat schelpdieren
vervoert. Dit ruikt naar belangenvermenging. Verder krijgen reders die hun vis elders afzetten gratis
containervervoer naar de Stad aan Zee. De vismijn is één van de meest stinkende dossiers ooit",
sneerde de VLD'er.
Miroir had zijn antwoord klaar. "Je voert een vernielingsoperatie en hebt geen poot om op te staan.
Waarom dien je geen klacht in? Het verlies van vorig jaar komt door boekhoudkundige operaties.
Vanaf volgend jaar stevenen we op een enorme winst af. Directeur Freddy Pollet speelde nooit
verstoppertje en heeft meteen zijn aandelen bij Mytilius verkocht. Bovendien gebeuren zowel de
leningen aan noodlijdende reders als het gratis visvervoer naar analogie van Zeebrugge. Waarom
mag Oostende dit dan niet?"
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Na twee uur gehakketak werd de discussie voorlopig gesloten en verlieten de vele reders en vissers
de zaal. Na 10 september wordt het dossier opnieuw opgerakeld, wanneer Dedecker en Miroir de
confrontatie aangaan tijdens een openbaar debat.
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